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1. A rejtvény megfejtése utdn olvasd ssze fentrdl lefelé a vastagon keretezett részt!
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A mosdszerekkel a vizekbe keriilve algdsodést okozhat.

Atomja csak két elemi részecskét tartalmaz.

A nehézrészecskék helye az atomban.

Olyan Gsszetett anyag, melyben az dsszetevGk ardnya szabadon valtozhat.

Az ilyen égés nem jar fényjelenséggel.

Ilyen kémiai részecske alkotja a kldrgazt.

Az oldott anyag és az oldat mennyiségének ardnya.

Miitragydkkal az ivévizbe jutva kiilonGsen a csecsemOk szdméra életveszélyes.
Ilyen tulajdonsédg példaul az éghetdség.

0 A folyadékok &sszetevOinek eltérd forrdspontjan alapulé szétvalasztasi eljards.
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Megfejtés:
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2.
Kémaiai toto
Melyik allitas igaz ? TIPP

Az izotdp atomokban nem egyenlé a (az)

1. 1.) elektronok 2.) protonok x.) neutronok
szama
A vizben elektromos 4ram hatdsara végbemend véltozas

3 1.) az egyesiilés 2.) a bomlas x) a forras
Melyik jeldlés jeldl 1,4 g nitrogéngazt?

3. 1.) 0,05 N, 2)0,1N x.) 0,5 N,
El6szor 6 mutatta ki kisérlettel az elektron 1étezését

4. 1.) Bohr 2.) Dalton x.) Thomson
Melyik tartalmazza a legtobb kémiai részecskét?

5. 1.) 1,5 mol Li 2.) 40g Ne x.) 71g Cl,
Kémiai reakcid

6 1.) a must erjedése 2.) a desztilldlas x.) a kristdlyositas
Tomege a legkisebb:

7 1)610%db I 2.) 6 mol Hy X.) 6°10*db He
Az oldas

3 1.) csak exoterm 2.) csak endoterm x.) mindkét féle

folyamat lehet folyamat lehet folyamat lehet

Minden elektronhéja telitett:

9. 1.) kdliumatom 2.) magnéziumatom X.) neonatom
Hany elektron van annak az atomnak a kiilsé héjan, amelynek $sszesen 16 elektronja

1 0- yan:
1.)2 2.)6 x.) 4
Kristdlyrdcsa molekularacs:

11. 1.) grafit 2.) fehér foszfor x.) aluminium
Vegyiiletek csoportjdba tartozik:

12. 1.) a cukor 2.) a fldgaz x.) akoksz
Endoterm folyamat:

13. 1.) a viz bomlasa 2.) a kénsav oldasa vizben x.) a fagyas
Ez volt az alkimistdk célja

13+1 1.) az atomszerkezet feltardsa  2.) aranycsinalas X) vegyszer alkalmazas a
gyogyitdsban
6532858!].'
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(PL: X: As; y:2 mol; 10: 150g, akkor a megoldas X-y-10.)

[A: O, a: 4 mol 1: 112¢g
B: H, b: 1,2*10”'db 2: 482
€: ke c: 1,44¥10°db 3: 96¢
D: d: 3 mol

E:

F:

12 pont

4. A kivetkezd csoportok egy-egy kakukktojdst tartalmaznak. Melyek ezek? Vilaszodat
indokold!

A: hidrogén, viz, oxigén, kl6r, nitrogén Kakukktojas:

Indoklis:

B: éghet6, puha, old6das, bomlékony, szintelen ~ Kakukktojas:

Indoklis:

C: a viz bontasa, a cukor karamellizdldsa, a kalium-nitrat oldédasa, a natrium-hidroxid
oldbdésa, a jod szublimécidja Kakukktojds:

Indokias:

D: gyorsulas, mdgneses vonzas, égés, surlodas, aramvezetés Kakukktojas:

Indoklas:

12 pont

5. Hirom kémcsé koziil az egyikben cukoroldat, a masikban konyhaséoldat, a
harmadikban desztilldlt viz van. Ird le, hogyan hatiroznid meg a kémcsovek tartalmat,
ha azokat megkdéstolni nem szabad! Ugyelj a pontos leirdsra, a tapasztalatok és a
kovetkeztetések pontos megfogalmazasira!

8 pont
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6. Egy korhdzban siirgésen sziikség van infliziés séoldatra, mely 0,9 tdmeg%-os,
stirfisége 1,004g/cm’, de csak 87,75g/dm’ toménységii oldat 41l rendelkezésre.
Mit kell tennie az 4polé személyzetnek, ha 1 liter (1 dm?®) infiziés oldatra van sziiksége a

betegnek?

- 7 pont

7. Szimitsd ki, hogy hiany darab oxigénmolekula jut egy nyugalomban lévé felndtt
ember vérébe érinként, ha tndjuk hogy a percenkénti légzésszam 16, az egy légvételkor
belégzett levegd térfogata 0,5 dm’ és az ebben 1év6 oxigénnek 18%-a jut 4t a tiid6bél a
vérbe! A nyugodt légzés kiriilményei kizitt 1 mol giz térfogata 24dm”. '

11 pont



